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Vážení a milí čtenáři, 

rok 2022 byl pro EDUCO finančně náročný, a tak jsme pro zlepšení situace
podnikli několik kroků. Iniciovali jsme petici na podporu rané péče, jednali se
Zlínským krajem a zástupci některých měst a obcí. O situaci podfinancování rané
péče jsme mluvili také v České televizi. Musíme poděkovat všem, kteří nás v této
nelehké situaci podporovali. Děkujeme všem dárcům a partnerům, zástupcům měst
a obcí, firem, individuálním dárcům, nadacím, účastníkům benefičních akcí, online
aukcí i dárcovských kampaní.

Také moc děkujeme všem dobrovolníkům, kteří se zapojili do hlídání dětí a benefičních
aktivit. Přes všechny obtíže se nám v roce 2022 povedlo pomoci více než stovce
rodin, díky evropskému projektu jsme mohli uspořádat mezinárodní konferenci a vyjet
sbírat zkušenosti i do zahraničí. 

EDUCO se nevzdává, stejně jako rodiny, které podporuje. Věříme, že rok 2023
bude z finančního hlediska stabilnější. Budeme se moci dále vyvíjet a nadále plnit
naše poslání pomoci a podpory rodin s dětmi se zdravotním znevýhodněním.
Doufáme, že u toho budete spolu s námi… 

Úvodní slovo

ředitelka Střediska rané péče EDUCO Zlín z. s.
Dagmar Machová



 

Poslání
Posláním Střediska rané péče EDUCO Zlín z. s. je poskytovat odbornou
pomoc a podporu rodinám s dětmi se zdravotním znevýhodněním od
narození do 7 let věku dítěte. Dětem a rodinám pomáháme v jejich
přirozeném prostředí s cílem posílit jejich samostatnost a nezávislost na
sociální pomoci. 

 

Cílová skupina
Jsme zde pro rodiny s dětmi od narození do 7 let věku, které mají zdravotní
postižení nebo obtíže ve vývoji, mentální, tělesné nebo kombinované
postižení, PAS (poruchu autistického spektra), komplikace způsobené
předčasným porodem (i v kombinaci se smyslovým postižením, pokud
smyslové postižení není pro jeho vývoj určující). 

 

Dlouhodobé cíle naší služby a působení organizace
Dosáhnout co největšího možného rozvoje schopností a dovedností dítěte
v přirozeném domácím prostředí.
Provést rodiny v období nepříznivé situace a dovést je k jejich
samostatnosti.
Zvýšit informovanost a povědomí o službě rané péče.

 
Region působnosti: Zlínský kraj
Počet klientských rodin: 110 

 
 

Cíle a poslání organizace



2 412 konzultací v 180 klientských rodinách v celkovém součtu

68 786 ujetých kilometrů do rodin po celém Zlínském kraji

13 setkání rodičů a odborníků s využitím metody TOD

3 víkendová setkání rodičů 

mezinárodní konference „Na jedné lodi" pro odborníky a klientské

rodiče

1 workshop a 2 vzdělávací kurzy pro rodiče 

8 setkání rodičovské skupiny

týdenní studijní pobyt v Portugalsku díky spolupráci s ANIP

setkání na ranči a vyjížďky na koních ve spolupráci s Rotary Club Zlín 

zapojení se do osvětové akce „Týden rané péče" 

benefiční akce - EDUCO CUP 2022, Pohádkový Lanáček, benefiční

koncerty a Den otevřených dveří v EDUCO

rok 2022 byl pro EDUCO finančně náročný, jen díky ohromné

podpoře od 1 377 dárců může EDUCO plnit své poslání i v letošním

18. roce své existence 

Rozvoj a profesionalizace služby rané péče
Financování projektu: Evropský sociální fond

Společně najdeme neobjevené radosti
Financování projektu: Česká televize a NROS

Pomáháme nalézt rodinám neobjevené radosti
Financování projektu: Česká televize a NROS

Rok 2022 v EDUCO 

Realizované projekty



Finanční zpráva 



ADIP, spol. s r. o. - Advokátní kancelář Petráš Rezek s.r.o. - Agátin svět - Alfa Barbershop - Alza.cz a.s. -
Balónky pro radost - Café Malá Scéna - Coffeespot - Continental Barum s.r.o. - Česká televize - Český rozhlas
Zlín - Damedis s.r.o. - Datart - DF Partner s.r.o. - Dobrý textil - EMS ELEKTRO s.r.o. - Exit Room Zlín - Fatra a.s.
- Filharmonie Bohuslava Martinů, o.p.s. - GALA Prostějov a.s. – Global Components s.r.o. - Golden Apple
Cinema - Golf Club Lázně Kostelec u Zlína – Graspo CZ a.s. - Gumárny Zubří a.s. - Haribo CZ s.r.o. - Hartmann
- Heartcore Tattoo - HP Tronic Zlín s.r.o. - INTE s.r.o. - Intrastat-deklarace, s.r.o. - Kavárna U Přívozu - Kojkoj -
Knihy Dobrovský - Kudy z nudy – Lanáček Otrokovice - MADIO z. s. -  M&M reality - Mary Kay - Miska
náramky - Modulos Home s.r.o. - Muzeum jihovýchodní Moravy ve Zlíně - NEXTPRESSO - NWT a.s. -
Notasheep - Nové okno - NWT a.s. - Papírnictví Grafit -  Pánská móda Sýkora s.r.o. - První dřevěná zoo
Ostrata - Red brick design shop Zlín - Restaurant Umbrella - Rotaract klub Zlín - Rotary Club Zlín - Ruzovka.cz
– rvisual s.r.o. - Spur a.s. – Svatební salon Bonetka Otrokovice - Teplárna Otrokovice a.s. – Televize TVS - Top
Natur s.r.o. - Trelleborg Wheel Systems Czech Republic a.s. - UTB - Vest s.r.o. - Vincafe - Vinotéka Králova Vila
- Vitar s.r.o. – Vita Sana club – Zachar Luděk a syn, s.r.o. - Zdravá láhev - ZUŠ Uherský Brod 

 

Podpořili nás
Dotace
Evropská unie - Ministerstvo práce a sociálních věcí 
Zlínský kraj z programů: 
1) Program pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Zlínského kraje pro sociální služby na území Zlínského
kraje pro rok 2022
2) Program pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Zlínského kraje pro sociální služby na území Zlínského
kraje pro rok 2022

Statutární město Zlín - Otrokovice - Babice - Bratřejov - Březolupy - Bystřice pod Lopeníkem - Hluk - Holešov
- Hrobice - Hulín - Chropyně - Komárov - Komňa - Kostelec u Holešova - Kroměříž - Napajedla - Nedašov -
Nivnice - Ostrožská Lhota - Ostrožská Nová Ves - Polešovice - Poličná - Slavičín - Uherský Brod - Uherské
Hradiště - Uherský Ostroh - Valašské Klobouky - Valašské Meziříčí - Veselá - Vlachovice - Vlčnov - Zádveřice-
Raková - Zdounky - Želechovice nad Dřevnicí - Žlutava

Nadace a nadační fondy
Nadace NROS - Sbírka Pomozte dětem - Nadační fond TESCO - Nadace Olgy Havlové - Nadace Dětský mozek

Právnické osoby

Fyzické osoby 
Pan Kolář - Paní Podzimková - Lucie Bílá - Paní Evjáková - Paní Romanová - Manželé Běťákovi - Paní Frdlíková
- Pan Zacha - Rodina Eremiášových - Paní Kučerová - Paní Hillerová - Pan Šauer - Pan Paseka - Pan Kmoníček
- Pan Burda - Pan Přikryl - Paní Lhotecká - Pan Taťák - Pan Šmahel - Pan Důbrava - Paní Miklová - Návštěvníci
koncertu FBM s Pavlem Šporclem - Účastníci Dne otevřených dveří v EDUCO - Účastníci EDUCO CUP -
Účastníci Pohádkového Lanáčku - Účastníci koncertu ZUŠ Uh. Brod - Dárci z benefiční aukce TRP - Dárci z
benefiční vánoční online aukce - Dárci zapojení do výzvy "Pomozte Honzíkovi" - Dárci zapojení do výzvy
"Kupte nám kilometry a pomozte dětem" 

Děkujeme vám za podporu v roce 2022

Města a obce

https://www.globcomp.cz/
https://www.firmy.cz/detail/12920865-intrastat-deklarace-zlin-prstne.html


Jak můžete podpořit EDUCO?

Nicméně to k pokrytí nákladů rané péče pro 110 rodin ve Zlínském kraji zkrátka nestačí. Z toho
důvodu jsme velmi rádi za dary a podporu ze stran firemních a individuálních dárců a za příspěvky
od nadací a nadačních fondů. Podpořit rodiny můžete i vy. Měli bychom několik nápadů, jak na to: 

Středisko rané péče EDUCO Zlín z. s. je nezisková organizace poskytující terénní sociální
službu rané péče rodinám s dětmi se zdravotním postižením zdarma. Zdroje rozpočtu
organizace jsou diverzifikované, jak můžete vidět na grafu níže (dotace z Ministerstva práce
a sociálních věcí, Zlínského kraje, projektů Evropské unie a dále dotace či dary z měst          
 a obcí). 

Finančním darem kdykoliv během roku či pravidelně
Hmotným darem kdykoliv během roku
Napečenou buchtou na benefiční akci
Dobrovolnictvím na benefiční akci

Ať si vyberete jakýkoliv způsob pomoci, podpoříte rodiny s dětmi se zdravotním
znevýhodněním. Pro více informací kontaktujte fundraiserku Zuzanu Cyroňovou, tel. 731
011 204, e-mail: cyronova@ranapecezlin.cz nebo na https://ranapecezlin.cz/darujte/.



Středisko rané péče EDUCO Zlín z. s.
Chlumská 453, 763 02 Zlín – Louky

Tel.: 739 777 729, e-mail: educo@ranapecezlin.cz
www.ranapecezlin.cz

IČ: 26986728
Číslo účtu: ČSOB 194832314/0300
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